
ש
א
ק
 

 ל

 פלד

.45 

 טסה

5
 

ר 54
ל
ל
 

 ייל

5 4 

כ
ל
 





 - תו תירוש לי 3ז)

. 

.=---..26--=-==-( 

 | "סרו כו יט



 < יי םע 1 יא תרבזה תרוב"
 ה + | :

 רוחו סטפ
1 | 

 יא . ל א
4 

% 

 ו . %
 2 , : % 4 יש

 ל 5 ל א 2 ל
 9 6 6 -.+> גש

 | % 2 ב ב
 צ % 4 4 ו

- 4 4 <> 4 +4 8 
 2% 4 0% ו | ו וג 1 3%
 .% 5 ב 7 0

 ד . % . 20 % % ו יל

. - ₪ % % - 5 , \ 

/ 

 ?? יי '

/ | 

 יא יא יא יא
7 - *? 7 

 6 / ₪ | ןצ א |
+ 

 כה
 דב לש <

| 

 : 0 - 1 | . < דמג קש השהות שק כסש+=> = כט נב עו דב 0/9 3/7
| 

* 
+4 +*| 

2 



:' 

י
ל
ע
ו
ש
 

 ל

צ
ר
 

/
צ
 

 צ

ל
 

 עצע

ע
ל
 

 צעיצ

 על

ו

ש

ע

 

 ב

. 

₪
 
4
 

[ 

0
 

3
+
 

\ 
/

 

-
 

|

 

'

/

 

8

 
0 

4

%

 
. 

-
|
2
7
 

7
 

י
ש
 

". 

| 1- | 

1 -
ה
-
.
 

90 

 יש

 א
- 

 הא

<? 8 
6% | 4 

 א8 אה
 5 ב .

 > א

 7 א 4% /-\/ 2: ו

 | ה
5 

 אל
% 

 ה

7 

% 

1
 

2%
 

ה
 

7
 

"
3
 

4 

. 

.
₪
 

 ו

: 

3 

4
 

-

 

2

 

0
 
+
1
1
 

2
6
 
2
 

1
 

3

 

-
 

|
 

|
ל 
 

| 
- 

0

 

ב
 

-
 

%

 

ל

 

. 

-
 

ז
 

- 

. 

4

 

4
 

3%
 
| 

| 

- 
 זיפ

. 

, 

. 

7 

%
 

0

 

/
 

ו

 

%
 

3

 

1
 

7

 

, 
ו
 

2

 

י

ל

 

ב
ו
 

/
 

י

ד

 

|

 

י
י
ש
ק
 

/ 

 ו

ק
ו
ו
 

 ה

₪ 
ו
ו
 

ו
 

מכ
 ך

77 
ש
ל
 

|
 

1 

|
 .
ל
 

ב
פ
ו
ו
ת
 

 ד
:

ב

 

1

 

2

%

 

1
 

ש

ר

 

ב

 

0

7

 

ג
 
ג
 

4
-
2
5
 
7
 

 לא תרבזה תרונ
 ו
 סע ה

5 

 אה



בקט הבל ב אבל
" 

 רו םע הלא תרבזה תרוכ"

5 0 + + . 9 

 1 הו 3 --%

" "₪ 

4% * 

 . . | יש |

 או או אָו אוג
 וא-(א ןוא +

 ו ו

 וא





 י ==רו כוש 3 29 פס ארק"
 * ל. רושפנה ץחעמ רפסמ רפס

 | תומישטב מיחופב םייח ראב
 : ושורד וצללמ ןורתפ רותפ

 . תומולח ריע רתצו רצי רוסא

 כשה רואב .תומככזו לודר
 תושוחל 2

 יי לרוזמששנ ויבפ ובסצ םש םושר
 / תרושדוח ישניכפ ארס רחא ינּפ

 ' תומ ירחא חלחתו עפש החק
 + עושורק שלש רבד טותחו םותס

 2 ו 7 4

 \ -לקכשל רוא רפס



| 0 > > ₪ 
 \ היוטסמ רךימ סרטי | 5 א \/ 22 , -\ , 0

 =--סויתולה 0 2 0
 קחירו ירכמ חלט) פלו רב .ליעמ ל , ו

 הייל ָפ ףיתוחכ ןטע תולגל 7 קחו חי" 6 7 קשה "| /

 הסכחתס| ךוכלש ירודה קמ טיילו שיח ה 6 |
 9 עפטק וקחרש סמרפכו כלר רחח ךשמקל וכי * ((80%20- [

 = ןרזמלשמ עופשפל יתבוטחומ וקחר רככנפייסל \ 6
 ./=טכ ועפש רסיוק יקי סט רטיקש תזכ רפכו ולוד לטל(0

 72 חוה סייל יטפל זס יפכי ורושישכי=" |
 3 \טרליז לע עיפטקל ותוסירב לולכ ורוטישכ יפי 2 ,

 ףזנכת יורתיינו ערמ לומר ותיי לנמיממק "פס עיּפשי - / 4 |
 .(יייסד) םיי עיפשיש | ו - וקוד י+כ'זכי רנעיפ 6 2 / 4

 - סי יט עיפטיש וכתי ולוקח דטמיכר 7% |\- 7 ל
 \ ו .כזסופ עיפישיש ךכתי לל עפשסזכ רכר תי ידכ'יכי[(((פשפמ

 ןתח לוכיזככ דל השל ןתלוזל סר תי ךי ימ רכר
 -ןילעפ רככת עפישה ףטע סלועה יזכסח וזכר ככ
 \ש הכרסש ייל ריב שייש זכנקכ ןויטממק עָכש |,



 רחב 6 עי תויר-] :3ב) די ךעויופ-ב ךל ו -- 6 4 . 1 לי עיונעל .;,הופיוחוייירל ול , 00600 0 0 , ו ד שש | תו וסט ושק 0 - עי , 7 0 4 ל 0
 ן" : לו קש 2% לא 0 ו

 כרליה יחלו 015% (יזי ל ג 1ל:כירשיה ןקקוחכ ו וצו קחו התוו- קמה ןוסהו " -ה 5 ישא שיפוע ,י-הה 2 21 השק ילווה כללו והר
 שלה ילו וללל דככ% עי לע !* +: ן\ונו רוה קיי יז יכ-רכד שמ 3ענק0-6- (כי ול וקול רכר יי סולי יש 6 ו 1 ועוזי וכעוי כר "יו -כ קכק6-% ןכעוי ןי-ןעוזי טלי עא תו היווה תרמו יוקר" קיה עלות בק כשנת עול דחוס ונע ילכע < תור הדתי(" ש קעיהף כור החיסכ|) ור וקילכ קפל 2 -- 152 26 .תחו לכ - 35 3 ערפל עפ עמ -קפ6לי 9 0 ו

 קשיש 3 +1 2% ,רנכ הא (ונשכ ב 1 אנה? תי טו -(זאה קש , עיט קל וייה נה> קהה זימה ו-6 יה \שכ- שככה אחננימעמל ייל (יככזו ?קק%ת6 עפה 0 9 ב ישע! 1 חו לכ כט וילה :קיתות תכזשכ כ נשיות רט ה / 17 -עוו-י -רכע שיווק עידו פר עק"הולה /ר1א- 0 ןעוחטחכ הא 0% ולו :710! בוש 5 , ןעואאה (י/ע<כ-שתה רווי ווק בלי ו :קתיוו לש וש ריס קופל עיכפוק < ליל -110-ו כ ו 0 ו וו יוס | ו

 .- יג ;ןוקשיעע (קיירה ירק חידה יוהי לכו 2 קי לק ב ,תוקיצי 12 < !תרפ 0 1: /רצכה !עכ קיה עי 11% רוחו ועלול לול -/ה6 79יה* רוקכ הייל קי ,עלבבכ יה ו תת ונע עיווירכציפ> כ + = 71+ לע 9 פיו קינבהר0%-קילינעשח 1% ,ריולוש הכה רעלה עננת 0 כ ו ו ו ו 7% (- .(מכה) קיז דקו דווית ללי קיהטה =! ו ויה 7 5% שה 27% עונכהו .1/-ה עומקה -כע 69027009 ןוזי>?קשיל היתש דחוי) =? 2% 091-כ דקי 1 2% וה 0% כלה דר :קוקי לש < ןשי ב , (וי-יפו ווק ש ויו 5 י* 5 עוקב ₪ ירשה 1 יש ו" לכ ₪ ילו 5 ןש>- 21 2 ןשי! שי ה ץנא* 162006 -6 עוזה 2 ₪ . קוי +/ויעו 9 עיעכשת ה קהת 7 עפ ד / 09% עוול איזק עי י-טשאכ ו ו 00 קילו קו" (?ללוכ היוש לשעות (נלעוש ל 0

 - ;יולהעיז-הכ ,קה-וש קול ללה קיי ולי יי ניל לי ישב
 א .ןיושויו בעל ,2ללע\ כלת -+צלו אכל פיי פל ,.ועי וויטני יוז שש ₪ ישי רבכ .5-ו- יל 0

 0 0 ו
 ות לילה ר0זילנעעקי) בע הפירלק 777 רו עלה הול ירק קינהח לוז טק 1-1, - יכל 5
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 | = , וה הכס ןכלב וו( ;עכו-יקו 200 ( ןכ לכ כולה לע עזי :עירכוה /רו/לקה ל ידה יי 8

 שוויו ל2ה דול קו .סי\כשחה עונכו עיט הנ ידוכחב דיז-% ללקדומ ץירעעכְ | ללה 90% ו-פתו
 לש וו-!שיעוו-ועיו= לו שי 0 ,שיושפי קחו קח לפ וטיקח הרשע) 10% -ירי6ש
 2% !.עותו ליסה תצכ ץיוכויפ -קנכ+ה עו שיק שיקע ערס הכשי 1% 0-6 36
 ,,יציס/יי תעלו %,.רוכחכה> חית" צכ -(וטשיצ+ 4 2 - ו - ה ןיש> י0-תעיאה
 לט ₪ 1/1 *בצקרחצה :הללעלו !ף /ריל ורכס שויצכ עדי יפב>ה תלקה "<
 קיש ₪8 = סה-!? :עוטידקה 6%- הדיוק יףנכ 19%- :עיסומ כנכ רכה ל לכס לכה! עכידנוה 2
 וכו אזו! ,סישעזו עייי טקע כהויהכ דכ ה-5 וכעת עי לו 1:29 ,ק31- 7 00% > עי
 עיירה ריו /רכת+- טעו וכתוב 27 -%-7/7%) בצע ה 2 ,רשיד+ (יכ2י עי11 /רו/זכקה הרעקב צה
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 קל דש ללילה רו רדנב נקי לש 4 תל עו עי לו" עלה >> הוב קיה קלשויתו קזקיצהל ןיוקה <> ןוטלכ /לת1+-22י5/'% -
 6 ו 4 ,. עלה !קיה תלה % 0 שיצאו

 2 שק ישעי דנביוחת הזכ 0 ו +4
 = ו -- 2%:עה) -1!כ עיוכה .תוצקש) בהר -כעא>

 עו 6 דלה ,0שכסכ % קליל בש ךיד הז יקפשחו לשל 7 קמ ידו ויני דק קפלה
 לכ + עפ עלויות :ָכ שעולות + כ צעק 40 06 שעשו

 6-60 ןיימ "ץשו :הכיל /ע/ע/9 6 לוע כ טל 4
 לי הדקה גז 0 -דק6 +5 ן/ש תדכו אש = 27 /יתושוי כושי חח 6 לילו

 % ל +1 ו דו הכ 1 4 00 19+ קןבויה עובש 2 +כועזב
 1-ת לכ עו

 ?קה)* -רוש נף: ל-ככ 25650 | 0-7 6 ועו עיד ל 1 ו -

 2 שייכת כלת תר תועה ילעי שית1.ןיע

 8 קו ולוח = 9 שיווי :הרכו- הכו :עיותוזי וח 1% - ןולדה ק
 1/+-כ עיויסר9+- 292 :עלא> ל 3 ןיש 1/=> +- ןעיויש זי ית -אלכ יל ו
 ו שה שש 3 קה ןעזו*ש 90% ידה ;/"/עיה עיינו דקה )ול 2 ןקיויש6% תו - רז עילה
 עיקרו ל ,1לכ 9? ד ג 42 5 [ה רפקה לשפה ןעע 105 תה יתיר ליה
 22 426 ןסעוןשו ו תל" ל-7 נינו 6 0%> יעשה -/

 2 לקיש ו" 1 עילי
 2 < עי 6

 1 כ-6 ( ישימו ירקונה על שי1!סק שו ₪ ימותו יש 0

 כלת 0 יי עילה עיעו 6 כעס ו!ו>- = ה - ששימש בע
 0% -וס ן0טכ 636 1 ל יווי+ ן> לו -=הכ דיפו

27 

 , ל זה עי" ןטע 15- < 2 5 עי ב 7. '
 0% -- ו ו 7 כו 0 7 קא
 070010 2-27 שיכעסו :עקי499% שנת 5 קו 8 9 06120 - 0 .כ%ו>
 . /.לחש-מ /הןקיוו- ל :ענכהה רזה הע 6 = 86

 % 3 ויוימכ ושיעיונסו דק" ה טי\וןכ קיוו -רקיעיועווו* 217 1, ה 9
 09 . - ו שתה 10 !5- - < ןח. כ ןישי= שינעע > 210 ' -

 4 5% 2 ,\ וכ :כדצ 1 5
 ו ו קיקי יש אל <> קה

 = ,1ןשי,.!עה-ש 0% הו | דודו" + דפי 20: קרויה יצ >>
 + * 0% וולה הע יל וידקע 0 :;םעיוייוה ישע

 5 (- וירש ןפיוור) < קל עקרו ו ה
 - 077 16 ומי 161 (-ת כ 4% ו 5-1

 : רעיוומכ טק :עתופש שקל ןש עי ה ג> -22י%6ת = 2 ש ו עדו קיו ףיוש] ו כרת ו < שלוי 20% 0
 ו יב 0% עיה- גוקו טפעוי> 0 ו "ה

 ו ו ו
 2/7 09-:היתפ קת 4 2

 2 2 2 7 יז"ה
 תו 7 ו ד ?%> 15. 2 ד עלי

 2 8 יה הז ע>6 ןירע) - 8 4 ו
 ,סהכו" :הטדבעיו : יה 7780990 יח ה יו :תיתי1 <

 * 46 ויש ולי 1 ץדייפר%ע- עלה -לָה כנה ו ל -- קלר
 עילה (כר0-!שכההל וי 2 ןעחויס של יעני :1כ ,> יבנה 2 רןכד 369 5 א



 : 1 קל ירק רוויר םעהו ד דברה וינכיו ה 226 וזכה רוט 115 ה ייפ 6 התו יונק
 תלתושוולו ,קהידצצוס יפ) ייקח הרשעה ןשי לול ו 2

 .7 הויה יעודו 9קה ןילו דופק ישא 1! 3 כה ,עישכע דדו ות שה הווי) = דח+ הו לניכ
 קורו "הי יה ודושו דץס שה לת (טכחו פופ וה ;/ןקיוויה נפה ץה >%ה דוחי יודה 002 ה
 0( :קהחו לפס תחוכע> קודו קלי ל ילעקכ 2999 .כו6ע לולכ כ ערכנול ו < זיכעה
 4-7 ית ןי\טול יי נוה רככ /ירחייוכ עוולה ידחז 3 = ןשי דורו יל רסוכ
 / דה = היכז עפ ) הצו 4 תש יקל :הלנכסי.(298(7- עס ידה קח

 :ּא 9 .ישל +1 5:ןרה 4 ד [ונשי ?% %- ורכס * שו דא \ ,

 0 7-43 ני . ןכ יו קוו" ןרתויכ עילהקכ ,קקוייה 29002 299 ב 6 2
 שש ו ")ו 5 ןכ ו/!עיה הנ ןץירודכ ויה ןשיעייווונכ דווח וסירג <ינע !!ןכ
 ב06 ןייי תווי שו ונוי דיפ 9 ןיחו-כ:(י:עד יהל רי וכ טי\כשהה יו כר וקהכ וע

 ד הכנעו ו יכל ושטו6+ יפות עווד 2-5 עת שעה !לו קולו ריכ) והחוככ רכרו -שט עו
 /עהשה 3-75 מע :כ "קלה ןכר לאל קובי: 0% י" רכבו" שקכו ידי תיירי אזיל קיל ילדה
 ו-0 רקוב ככ שה קיש כרבי וחטסה ל(- וכקקכ ?>ךנב'ה
 יה /הכ 19761! ל: לכ 2 -- +0 211 הנה קת וטעילוכלשפ א>ירק<> (כקב ער ויפו וה .העוו[-תש נערה יקי ן-ת6כ םעויוויה +2 יה -הןעלוהמ הבעה ד יד-עלנו ו-ק אילת וס
 1-8 ו שערה פל :תעולטצ יז פל היתי ר6% .ןתוקשק ייונכ קולק 6% 2%-+הה העשש=ה

 רוקיי6 7 בנק 70+ 2נ 5 וע יוויר וכד: קיקכ היוה>> דינעי 717 הי העויושי הזה
 רכר כג ןיחוה< לענק ריו ה לע !26 וי לעפוקל הקו/נ רצ רוי= עווכוקיוה ,וענעולולמב /ףלקב כ-09
 4 ו .ע ועהכ (ייוו-ת) יורה יקל שכוה קעימעיוכזקי+ העולוויכ -ייצק טז טיפ -12960-) ןכב- כורש
 ,,יטקקפ וע קלוז רבע שה .9יועטיקכ כה רצ עמעולהנה ןיייוויהכפ עיץכ/לקכ יועע קרע צה עא יה
 ל .שישעכ ץייעכ טויו םו* לכ לערי כ ישעיו הרבלו לחי הנקרה הש כו ןכח כל

 ל ו
 4 ו ןיוי ויש! יו 6י!הרוטנמרויל לו קדעכרו-< [ם] כ ;עיעטקכ הע! יה ירעו> , ו

 < תש ריו טיכעהעיעונה 96 וקו! זיה 807 רובעכ :היבל 30 / קה .עיקנפ 2-66
 --העוו> ןייה 58+ היורו 10 הקצה וחובות !קרתוי הזה .ןק הע עו"ה וקו
 טיח עי תל + יהל רה שחלה 2 עדי 1% 0 ןוניוכ עייפה !-1ו - שוכב ותויוחב)
 וע ו\ללווה עיוות עלק לע ן> וס ןקחכ (י(י% קש ט 3 תץוה פס קה - כוס קחכ6 סרו
 .רלוי קיק תושזה פיט וייה הכוס על דישי )כלא קייחעס ץינכלווהל 1-6 .ת!כוקיזה
 ן-| ו כוס + עיעכ ו" 1200 ויתזוויה .הקויוו-ת ולדו<ה ה\ןי6> ,2ע) = הוכנס לןכ+ עליעב וי
 רש ינעיילמקלש ה שק רווי הייכ) ( -% תדוש עיוושכ !הכ* 9 לב ןשי כפי )0% ₪ ב

 יו כה זיוה עיולועוה :עואוויה קלה רצ די ('כעי /יעל עייח כ ישעככפי ה 796- >>ה
 /ע1 ךצ-1-ותויככ ן-לעכיו כינו לוי וה שווה ידע קדפה רו הכה" מכסה רו ולבוא

 ..כ כס תו? -שעויו+ חכ (!עיו 0 יילע סוועיליו %דביפ דיו וה 00-29
 ל ריכזה דגכ6- קוי דלי לטו פי ן-קייתוהס ןויכןעל 3-9 2

7 
 0 ושי רוטה ‏ -!יוה6 הי ילכ !עילעי) 2 [זי ללו רכד 5% ל חכ ( כת הנה (שעה יומו

 כו ל
 .ןץעד-ח ל 8 0 עיכ6יו ראכ 0 [/יע 6% + 5 כד רזי ךעיו יקי
 -ךיליי 2-7 ויש ירממ| 1:קרד> 6-93 עי :הז ןננעב עז עי ןכריכהא הא :ףכ הני ר0ז-כ
 כ הית רוי, טוו> | 3 ג שי ו דקל רי ,ק+9ףל0 אינצ

 <-ריהת ן +! 2 הו וו" העטק/יללשי - ו מ "ניו קו סרו-<רכד ְ / - דנה עילת יוקז לו כ ןקויס כ קלע כ = 2 2
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 ו .עילמעיעיוו-כעלה ירכהל (וצכ (ויכלוהל ןווכ6 1 -ןו-:קו דיה 0-5 ‏ עי1ו->/4עוו-ה עיטור
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 קט מיי אלקה עיוייוקת דס כב תג לעזה קניות ער סןו-פ6לה וב ו-תלעועו וסר
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 9" 6 1 תורקל %97/2/0/ -%א תי -.תוו-יכלוה לכ דכד יו התיקו לעו קיה .ע> קרמה יל לע כקו לי% ה הקכ עיוכז ,>-ר]כל שה קינזו2ה עי? 2 יועכ ל! ישי 2 רדכ 7 0 יש וי שש 2 ץיי" 77 . פו הבתה) ה%19 ןשישעע 2 ? כ וטעווזי קחו ;0לוה קה , וי לה לעכ העוקה ל נעו תצ !ע הג ריילי עילהויה ויקה רע קקכ [/דיל/ו/ק יש וש קערה קופה תזכ רוכחת הז ועיו>+ק% -רע/קכר ב ,רלו ו תוטי+ל רככו קרויה /ירכ" (שע 1 שדניזרעעק קיפ שדיה! עי עושי ווג ו הוכה ליעי עידלגל ה וקח הז ו /תיעופלוטיסה ןכ ל ₪0 6. + :ככ קו ויל 008 191 קשיו 9 ןכיירש+ >962 461 גלה ה; שדי -רככ ייפ ל +ןע ודב רכד וקל יי: כ וסיכסתל 1 הית (-3 ו נק +! 5 רעהו - לכ ץץוש1]

,₪4 

1 
 / קיז ד ול ותו>> ןיולכו ושעכ ,עי1ןזץו לש ₪ !1בעש עוולת = ףסילנכעה 2 רי רוה יש ור יו אל 2 וש < שו" .הוקיות 1 הלשזה - .שדוא ב = ו ו 0 לתיקע הדקל יקהפ "לקו פ) קל :ררקידה ןכו ככר סו 27 ו
 רע ופי !רותל קנזיו = ?/צענכ זוכה זיזה 1% יש הנאו הנ יסכקהב ןקו . יי רעו 6
 שיווי טיול ןולבע 2/1 (עופב קורט דע קיטי( !דבע רקהה -בח)- רו עיו/עכ 1" !לדקכ ד



 ורכש .ןיוה רול ןישלכ זיז 2 דיו יכ קלה רעש קחו ז") זרקו 17 העל ו ו
 1 יטכשפ ןכעעה הקש ינת הדק! +3. וימ) ל העתאע 3 הנ ל טפק קיט הרט לע העת6ה 46% קלחה) שלח יח עי1שולהכ עכו כ בנת6<ו-80 מכ ןידוש כסות רככ ו-6 0 ךללט רכצ בח ק2לכו תעיוויניעתויה) +? דל רכזת הנ ת'רו עתה עיד עי עשי+
 יול שה ןשי כל רתויול 9 פה . קרוק וכל ןקירכדה רוי כו -ןיוע וו"
 2 קה שה טקליולאק ץישכלכ שק ו ו
 60+ 26 ,קהי244-:עש% רומ דככ וכ צבעו כ" 97 0סכ לקרע ה יםורנ יד קוקו ירק קווול קס לי סיקוח 00% ל כפתולה ניו ול וק/קנסכ עיקול < !יטוכלכ /קתוסזוה וירה "קיקד'זה) -ןקתטא ןקכ ו-2 שיכל קיו יה ןקרעה ויה קו פסוטה /הטישנ ו דחה 226 קת( :-פנרעה

 "לטיול הזו 5 5) ויוזה /229הנכ />תנ)6 ץידקל לכ לנפל הרי ו
 ץיוהת ,ט92-סנכר ןכיחו/ק וז" 20 /קקט6 לע קלי סיטה יל רימן 545 "ה-6

 קייט ור ותת \/ש לשיאו טה הלו דייזי ל ג היס תו כ וכיוייקק דחעו ה
 א - ,כהנ קיווה (זהה ככ לא ?תחונ) וכייקל+ה ו'/)/כ זהב וקילכ ףידקפה וכלה הנ
 7, ויזה יוחת כ עקתזו 90" נע יי קיצה ליצכ) -ו0הירלחפ- לכ !טלט ןטנע 5 /רלייחה פעל קח הייה .לעכה 10 209% עו 716 עו רוטח עו קקבזי לע :היצקיסהכ רזופש 26 יפת +ויה עכ6כ
 ווי ווסלי לע כז באו! יי + 51 ,ןקיושו עיצה דה הנו 6 ןוזט
 - = קו טרויפ ויה ייצה ןקו ,ןן לכ ל דישי ירון וזוק ןושה 36 האכסהכ תו הי%ע !דכ:+ה
 עיסה ןשי ו כרזת וכ ימע/ח ויוה) בכתה (9הי רכדוצה
 ן> !לעיומקל קשיי שש ועויפה וכ וס כ .ןוטה קרחת ,ןתתלק רזי > יי | עו

 2 דד עילת עיויט !ע כיכולה /- < ןוס 0% 209% ככ
 תו רק הו = עז קיפייק%פה שירכצה ןח ו ת!וןשת 6 מ ריקו
 רול לה 1" קקון 1 הונה וו- הרווק וי!עארוסכ וטלשה
 2-4 /,-כתוה בדיו ערה טיילו :עיוב %-%ה6 עלקכ הכשל קיטס ל עיין
 תוידק (עלוויי בכ -רוטכ רייטלוה לע קוזה לע שק !ע רזווש כל ויזה -תיוו- וכ .שכל3 רעוי
 ,(עויפתס ןיג- קימק/הגכ לרכד שפוי ןויזוצכ עזי דתו +-טל ו! = יוז כז -שיידכ + הויריוכ
 ן שת1 הדק הדקה 32+ 13% הא 10% // יכייקיוה רכה 32% ןץיו-3חוי כ לקעה הווי ןיכ
 רש זייט ,וזויה הירזיה לכ שייקיצ ינסה יול עודו נקמתו -דו-עוה תרט'וינהו
 1, ולוה שע -חה הירזיה הנכ קיש 1-50 עילקיה) רעה היחה 99עה /-+תל ליווה עי:22שת
 ? .קיוטענה תלוש 61 קידש ידו קקוסווה טלה היווד ףעה] :דכו ה-רו- 29 שי <> ?ייןעלצה טל
 6 סו הקודש: זיה < ז עי\ונ /220ת ה קופה דיר עיוות ון 4 תצעצ
 5 לק !יופעכש ,>תנענכ ןקיטש וקכניכעעת ד נעל עשו עיוונ פע תו+ פכ /-רהג ועיויה רעל
 2 | עכו לכמה 1+כ 3905/9916 0 < +3 דק +! ועיוהודעהה :עולופ) :דע+ 279%
 +ו9% /-ודכ -ו0ה ככה .ככזקו ככוק \כ !ע רוויה .ככזק טיל .ונס כלב עכיעייוכאו ןייו קייכ
 וה 50ן1%% ה בכ וכ ויט תווח .בכצכ 1920 יי 20% בכקכ) :ייָככ דון 5 רוי ><
 ,זווזכ !כ/ו שתה לן -היוח.גכז> 3 ן> 2 1 40+ על
 עד בח- כה 01 25/0 00 השיח לע) יגלה לש שפי יול ישע + כל ן) 0-6 לווכ \

 7 ץה ירפה 62 ורה )ל-296 ץשק ית נעה 1 -כלנתכ 86 91 ר(+ ק 1% עילדיישוכ ו 4 יפה כלת קיטכקעוקו ועפר ,העע 1 הנע שידות עת "1% * ק6/לוזו6 6 תות .ןמנןת6 הו ד הן 0
 תורו ושלכ טייק ע76- :ובכש רוכצה כ יוהש :עוקזומ וייה :לעכ :+יועו דחו 19 22וייוה
 /דקפ6 2-ו-תצל ניעוש 0 +9 2% הוכו
 ץייע> קי ידע ,>תצצ 27/96 10 7 .קת ולה תה 16תה יקח בב תה! העה1 טד לכ ומכועווטכו שיקכ לכשקו רכז עט קו ,טיזיננלק מ שיטה מקדח תלי + (של \י קלעו שש ו ה0קכ של זיוה הלשעו יל פל ה/ועכ 1-16 כ העזה ןי%- >ידכב 1, >-ישוזה יקנה יויו! 2 ווילו ->יקכעולו



 רו וו שה זי דא 3 היט כח ןכו'לו כל ןיוכ לנןקת שק וכנאמ+ ןקילוהז- ול ,כרל +רויצעי קלטו |
 2 ,5כ 0-*טקהל ו 2 2 0 6

 ,,תיעתוזכ וייל עידו קוו ,קהו סתורו שחקניו הו תוהו בז ןקס. ילו ל רוכיחכ קיל תי .וכ-מו%ח
 \ טיטו ןקו - ןע-6קיוה ןעבקהסוה ךילקלל ךקיוכפ +<שחו ןעוחכזי ויס קוו עלק לזיצ קילל* 3% תורכי

 ו ו ו
 198 -וו-ל קיש חכה טייק 21+ )0 כ שכה די הטקנ(דכנ ןקכ 'דכת ש-קסוימ-הרסלע] =

 ו טטרווי על ןכ עפ ופה הנ הב ל ןחכ -ס-ק)ח.כ" רע רוכרכ וכ-יכלשה ול קינעעה 5

 0 )29 קנכק ע5ק 1 <קדקשוה קלירצכו כ 2 -

2 
 2 ל ₪ |[ -- 9 ישי תא כמכ

 תש" 2 + הגבות קנאה" דלק 31+ דיל - 0 , . :

 ני שעמה העירה לי הועיל זר המ יוח] לחליס פחי רכ רזחפ שקעה קו
 תקכ4 תוכי ,/ידרקה הע יו .וינהכ!3ף 2 250 - כ
 ימיו 1 קורל ףיפה 1 0 8 ו

 כ ורָבהְו יורו סית סה קווידה (030-תלאול 20 -קוחוהו כל+קה ןכרוע קודו כור -קשיע וסכ+

 עלק סרו רחש ללה נעלה קנננכ ואסה עא תויתו דיק לקשה לזמכל-ןיוה
 הוקי ידו 2 11 הועקה ןןיש ויוה .דימת עי וקו ,1שנכב ?עעצכ ית 416 -הביחכק

 ,ן/\ עשיוייל ערק העילי בעמ - העוני ישע לה ו תתנו ,עפל עקבה %- טחנת יי נכו-דכ

 (שעי ו וכ היכ קלוי רנו 1עעל חכ ויזת רחוקה עקוימ - )עפ העוז כ ליה עול וכ ןח הע-פ וסצו

 :!,קת רי כשרות "עפה רחעייןכ6 רומעוקו -סעקה רועי כל רזי סחית ל התודק
 ה. ףקכ דימעת !לה (קכעדייוש עת זיז הנכטה תעשה לנוי הדב ווי ויה 3עכ ועלשה
 2 7 0 7. ו עז 0 ן>ו*וה

 7 :העח% ה - 2 5 :ה יויו %ייו סעובכרה כודכ וי :בכרזויזה

 = [כד) + + -₪0/77%+ 2+!י*ץת 0 4 כו[ 2293098 עכ* כץ ף+יכ כ-2 קל 6 18-26 סש

 ווק פחה רעש 17% לכה קלע )רוק -תדקצת 57 607 ןקול עזכ
 וויקי כייכ ווק לעפ/י+ 0 ו 0 6 - 0 עי

 2% ,יוטקבעיהכ טינעכש '2 וה וטידקזוה ה77:כ א5+י922ת 3**ןוחפפ ןו ?עכ <<

 2 7 לידכ* 5 1 +זכ ל" דו נו ש ו .וקיעוכ לילה וקיעלוה קו 2
 //עעקכ היופד ?ייה 25 ל והורינעי 6 טנא לי כר -) !"ק
 1% קהה שה ע %1- 5- .לעץפכ ןסחוו+ הג ל העתו -ןניו לכ ראוחכ רועש ?י-ת6 :עבש]
 + יס לש יי? שץ = 007% קיל עול תע9%,עיושאת זיוה :הועעלה סוייו -=ה "לש

 .,תיושס ע/כרא-:עילכ למל ליש על סו ו לקה לקה ל ושני -שיקיו יתכו קי

 ,קעישעה ואלו .ןיווישעוסויותש (/ מרפי לק ל טוווייעוילהו לקה הרעה) דיווחה ןהו
 \ע ןההו 3ןעקה קש -דכו (יוזה 1 ,קה שחי ןש) הוס דיכנכ ןעמעז- אכ1וזי) >הזשוחה -קיהכ עירוי

 יל + רק! < ית 60/2 /5/ 21+ (+274ע2 עקה| < 5 ,יי לע מס ריקי דובי א 7 שלה (ויכעכ יפלו קיו וכו ןקלוכ וכרת

 ו 8 + 2 ישע לע 6 ןימח לע תליה יי
1 

 רו ןוללה (ירסחה ויוה 6 /ל-דכר הלו ריטה עכו :אליקלה .2-5 1% -ןעיוכקע ע>ירכפ) לוע עקבו -ויי*ן>כ

 7 0 ץיפתי הל על 3%- כיכנכה עו וחזכ רע בבכל לע 6 -ש06 רעה

 צ -
 //ילעי -פנ קיפי יולנפ--> שלד העומר הו שעוי כ וע .כבע" טאי עולעק -המכר) הז ןץושוי לש
 40 ו 4
 ץלעפש שי 59 ול לעק שתכלה יי על (לחכל העת = ה סה ,>נכר ה :ה<6 ןנה ןוכידית *ת 0-3

 שפל ןשי העכוו -\לעת יה 21+ -/סנכרה רויפכ צדחיכעע6 וא ץיקקת (/1 וטירקנה עלכ ץ3עע



 2% ןיטי/כו הלו תוילו תשע 13 פק ;ןטל'תויוהו יומי עכו <כ +! מע 27 עו ןשי -הכשי 90 ששי יועק יו ויק יט 1-9 616 (*י/) רוקח ץוה ((/ייק 5 +תש ץיש> 2 0 2 רח עוויק/ היו קול 5 ,וכ רוקו עיזהכו ,כוטכ א ןדביו ד עולה .==יץכֶה יושע > 1-8 ורכמעוי שו -י%:עיל ל 1% ךכעו+ 1% - 5 דיי תו רווה ןאכ ההיתעיפ ה דכועי* ןק) -החלו6 העילה אי 09/1 וא 2770 08 בכ ירבכ כ . 1001 תרקי% + 1 (-דכעי* שו .דכו =סכ תיושינזיצ וע וכ והעל*י רכש - ץץיעע הית רוק , תו ויה עעיויכ=כושכ שינעש 11+ כז+ ןוי) />שיכוכה לכ שוכר עליו 250-002 1-96 וכ ונכ1 1 -9"כ+ הוק הית שכ) שזה \ !וש ז-ז> !שה רוקי -וככ !:/ויכו 10% --9-/ק%ה 100 כ וו הדיח 56 2% שרו דא וה + טיק)ול 93 קוש !שקה קיל הע .?גנע סשה יי6 יטלוי רבכו הע 2-4 רכז ו: רק ו כוח<(דכו ה וכל1 כו -עיוו-ןקושב .דסכ וו דמוח+ 6 ו הכיס (פ= יןכר יללקלו יה לוקה לו רי ל שוקי - כו הכוח 11,-ןכר יי וע !ןועיי ו, 0 +2 רכש .ועיויעעש ל :באצעו ה /טיממ = (קכ ךןרחווכ וע נו ששולז-ליו ל עת ל 1-1 רו-6 כב 2% 696 24 שיש - עס 20+ תלכו שק וקו יכלול ללי וכל ל כ קיה ל לזו כ-72 שולי ל 116 קיו ופי קל תי ,ץישוט) - עשן: תיובעוש עי כוה /ל:רעי> עילקסה :הבעוכ/יכוויה :כעוכ עשה ךרווו=> על (שע רוע ן>ו- ו רוס כו הכו 6 תוטו'וכ ייכ /וכתוש י) /יושוול היקכדו הראל :קנכתו> "7 >>רדכ(+ ;/יכעיק תו ועו ןכוי-י:ךיייוש וקקו ל לענק קיווה רדקדה תרפ"ו ובודק כב 5% ט !עדועכ 5 . עשיפ* ! עפ הית רככ+ + רדון 1% ועע ו+לק+ )1 הוי עי 1עיק-וילז> ןשי ררפלע שן ךכ ועל 36 רע ללוש לייק! 5 4 2 0 שב .!עש= דרי שו ופיל לוי הו -דלע> יל דני פקו (יזה ין 72 ,עימעייליפעי עוול" ורע ערנעכ 32/ןזמכ 9/5 0 "לק וש 'עעה ןכו לע לע 0 0 1 +: 9 -דיווע 32 ה ה 1/7 ועו לי" ב ,>02.עיעזו שיש יל 1. .רככ*ו ינעעיהו ה/דיוש 4 | .ןכהאו 41% -ועל וס קיי קו -הא 0 +6 2/6 ןקייןקה 206 עולש 6 ןשי קוו ןשי 1? יןת ו" יועדה 2 תי ל וכ הישע ע-י עשר |55 .:/ירכנ6 עוכ דחו + וקלה 9-8. דיעקכו ערב כתזוש 2 ו עי ל תופי 6 דול ךליוכקעוניולכ /לכי%קה ןנכ 1--כה קוס תעקוומ= תיאכק עוינת 1% ערץי16ה 2 2% קינו עירעקקה לחש ווק /ירטל הע ה ?ויו6 עכיכרה ןק) 117 ןייצב עויככ הז ירא . -ושכ פכקו יופי דע הצו .לןכווה רעפכ ו" 121ה ירכווו רכד ל הבעת קל ןכ שקיעת וו ₪1-.שידקזוות +ס תפ רעכיכ 222% +: 225956 199 קוי 1% תפ.2עיו>9 96 הז <. ה1ושות 6 /ה1,010ע+ודושה ויזה = הנ קה .ישעק 5 טעו הע 0 זו ו- רועי וו ו תקלה |[ ו-0 1 רח 5 תעתועי הגדול קייזר יעישל+ ה ץיייל זייי'= .יטק ו" ירכנ! שקלע יי -- תק וויל קיש דיי לת קל 7 -כזו 3 (עלהל כל לעכל ידו = ד פירצה 93% יפיק 22 ד קו השל ל הר קרוזו לנקה לכ 2 ויש רוש ות :עפה יעל = גכד קי ל" כ/השכ ישר 09 + ו .2 ערייוי) רכעל ?עקלליות ?קעירקפ 6 הז הע) .אשדלוי /יזלה ןי יקנו לה 9 4 תניבעיויויק'וכ וולש קעו- לכל היי ,1,- קוזי שוקיכ השווי יל האכ רוט (יו-ו כ תרה ל תזכ ךירל (י4 להק שייק כ 1-דכה1 העת ן4!כ העושה 6 שעיוונכ !םכת ה יול יבעוי שטיין שוט עם 2" עיט היצחו הוידי) -הו/2 רכה הית ויזל יללה) 7ל9%-ה-ה 08-ןה : כה יש - 1-0 חשות 1-96 *ה6 יש שש +. הי ייעכת וע ןולוה הג 1 .דתעת] - שו ןיחע+ קיו שווי קוזי עא ןת שה יהיה :םיטעכ שיעית שה תו. ייפ +8 לת /+ושלעה ]יש י/כשכ דוכדת כשל ןקקי 3.5502 יסל מז הע שידייל עו סב וסל 6 עי 6 7ו-1ה0* ?רס6 וקו 6 וחונש) רעשי שכהועו היוו "כללה זית 29) טילל"ה , ריישכ 3יכ/על שט הש דכנ כ בחכשו34 ייל 2ילעק וכו ידיי" דחו" לש 9-00
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 תת
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 יקי (עעק 6וירכ -עוכ 5י% ,ןוסכ 2-ו יזירכ 9 8 רי 00 ד
 ץיוהש :ה ששת ן\ ןיסוה6 ,טרכ+* (99 עמו .+לוירכ וכלה כת> 1% 67+ )902 ו [כע/לוה1 ה
 7 ופוסו +ה+6 016 9126 תילי ,ןוכל וס כייק שו יתרו ;ןוסו עי לקח היו קעוכה ,ןוס
 יש 01 לכ של ריחה)ו רכח) ךיב) ה הועה גתכו .ילנכר ,סיוינע (קו -!ףע לה 1 דלק ויוה

 לש קאפ ילעצע \וכ ק ייפ 3( (%-65 !> 0 ,: הו 216% 9 הקדש 92% ךתווותו ל! סו דיו כתות זהה טילסע8 ירי ו

 4 עשו ולוי שתל שיש 4 ו יו וו יי קירש כ ענבי ו קש י א קוי! קיל קה"פסב קהל הקצה ןח והקו לפול לכי |
 תה ו | לו קא 0000 6 ל רש : שיעע :ק דפדורמד לכ קיילה לכזה דיה הקודחויפ,הלעיהצ הכו .העודחויה יוליה (ידק/ו "לה ויל העהו עילה 5קכל היו 0%- לוסיה הכ קל 76% רינת - תוכן רכק< קס וויל 19/9 רכתכה ו .(הזקיסזי 758- וירסו/ וי ררלו) לכי ןכוקכ%- עד (-פה4

 תילו ל קולי .הלש לכו יל :עולכ לוח יכ שר שול 8 ה + ולי כדת ןיב/\ וככל" 0-6 = טה 6 ויוה דוח ל רבק/קרפל) 6 ויוה -! עושלידה רכשה 26 לה יה 1210 6 0-2
 (.0קעק) הופ לכ י'ויהכ יי כמ היוש א-ב יקל !265 עז

 ה 7
 7 0 וחוק(" יויהנ !כוספ ולכלה וייה התמלא 1 הישל> רעש
 ,גויקה 1 עת וחווקא ול > קה +רכדה 5
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 = תזכו ?שויה יכל שייח (קכיה6י הוהנכ סיקה

 ,התיו טריות |כז קלט עורוס%1 /רודוטיקה הככרולו ה (לזיה ועו ול יאק תש 6 הא 3 וע
 1 וקו ?לנמקו /ווו9ת ה התוטכ] קיח שפר וז 6 קת ו העיט יען הזו רכסהוצו
 >-כעת%-ו 9126090 היה( +יחכ קיחוטה דיק קכס זה קוכלה ה :היתונכ תלה וקכרת יה (דבעה !?לה ללא לה ייטשוית ללתְגַאה העת) .10%-רכר ופתויה !ע/עמב :קויהכ ןהלתש .יי/כקמולל+ ווי ו סל :עקיו לתויטל ול לוי -סעחא העווויכלו הץילת] םעיוח הטפיל תזו/ק העלה > 6% 7 תללכ קכנקו6 -דכ וילן 6תע --ר שק קייפעופ תויטנקה קיוו וי ריי לכ רוית ל עפה שב ,קיכקייה עף עיכל כיול עוינ יו* ויט למ ללא 0 =יעאה ש"'דבעה עקיכר 2 .ל1 ת+ ץייקה לה עו11ו הקו6 79 הכסהו - ו הוטויר הכס רתע ילו .ףקלל ל לע שקו ב ץוילעה טד -הע תי ליל) ו הטל יזיפ רע יי קוכר ש ףקכר ?הקהו ,לחמ קכדה גזע וקו מא (עו- פל ןח עתיעש 2 תיעדרזה 6% קטו - ‏ קדזיפ שכב 'לעקת ללא ותל ../ לוי עדוע דגכמ םףת+ 1% עלילה ה קו ריי עיר 23% תזה" שב ית ירי וכעכו

 שכל קכצק לכה דיני עי ית קי - , ויו ינ

 + -,סהועייחטסקה טיעיייושע הכנת יו יהכנ ידה ('ו הקצ ןיל619 הרט ויוה לכ כ ו
 96% 7 8 ו דיבה תוהו( 3 / ג
 רול טה וזי2:בישיי ל כלי וו הית ויזת 3 העורק הכסה ן-זה 2% ןוילעה קיש לול דמעה לרר כ רוח שי לה רוויפ *קוק ישלשו התו לע לש קיט רוה קדלקכ העוז :עק + העת יקח (-+ה6 עוקח ו :הרכ 610 טל וו ועל ריוכ (ינע תושדכ תיוכהסער6//יה לש ו כ >> 617 סעילש 1 רח רק שזוכה טל ו קיי ו? 7% העיהכנו 99% * כ-2 וי 5 רו-6./זיו ינקו ונע יח -ן!שלה שליו שה
 ו 6: ייל 2 ויל (וה כ א "9 -0- ל כ-5 1 --קי ול ידו שלוי ולו לחיי יופי טניה ו
 לק כיור יוכי קלט .ןיש/עשימנכייויכאה-כי+ותח רכדו 4 11 בכס ןת יכ יווני גש 2%, ורבע ,תס ודק /וקיוידכ לפרוק ל ונניש ל) הי [-יקעיילת 1/2 לוו" רכטל רעש קשיו לק זק" ה ו בע לזו כ וכד 31 תעוד עילת
 1 ובר 22 תולה וכ שייקה רט לשש 1 נוח תצ ל ידקנ 1 אה לת רוי דלת ור -6%- ומס רעה וי חגכ /יויש יז ל 7% 075 0007505
 ץ < תש דנכ קוקי 2 דכול 6" והוחל פור זיוה לכ הע םתקוכיור-ס- פילה הכוכלוכ ו7ת/ הית קו שמעה תר חט ללק 197-9-/רעודיכ 0-1 :כדלכ ועו יל מו ויע רוש .ויוויו עינ) 9ו+ה סוטרה !ןכ- סרה 2 0 ו ו 8 ₪ ישי | שעה
 ו-2 2-4 / יו קשה הפכו 2 ה ו העז חו"ל רצ ,9 עיר /רעריממב 14679 דת ןק \ יש הצו קוו לול יושעה רלכ קיו( ה61לכמ ןקשילע הלללכ זשלע רוברר רידל לח שש הטרופית (-5%ת 9 3 יל ה ו יימסיומ
 כ \ כ 2 שה ;עיכ ,ת -6וי 6 יש ,ןילו/הכ\) סוינייוה כ -ו(-לשה הפ) סן 91 ןלשהכ יט קעידה וזה תוז-) עשו ת110 עלה ,קקשנכ לדכ* רוי ;/יעתווי יל ויזת 00993 לןכקה קיטו ריו עיוגלחעה
 .ק9 שו ךכ| לכ ה %-יצכ שיזיולעה ויס 31 3 ה טופ .םיזיסשה יויו
 + !דכע ו -רכדו ןהע+ /9ע > -הוהעת !ש .הרו יו רוכד ה .עקונ -לןכר כ עוף יעיל הו ירק ,.שנכ+ (טע וות דטמע רכרי 1-2 דכדיא 1- עיזירכד 2 טו וככה יהיה רוכצה (> יפת)1- דפש 90 סווי ינקו רומר יש ל וויקי לוס ב עויפ /"השנכ6 !וכה דקהע/דע/ דככ עו



 קי ןכ 211 רוכדת תג עיני ,ןעי+ 1! הלוי הע העת ויו\ונ כ שלכ לכה תלת ה

 נ י90ן/ת 210 -דהש-הנכ (ט/ישכ ןשי קת! ןכעו+ דעה הזו ןעלוייערכ +2 הו :(שי91 הלכו הריחכו ןח

 זה כו רהויה רקדה (-כ (ףכהק/ר-!כ/ת הק :הצכוייייטשתה יסע/יסתולאת עי:);כשת העוטה כפל שעיעש
 -הכש רעו שיש תזו קיו הגל קח :כולש )דיה נגה זיז תמי (\ כולקת כ ורכס +2
 תו ו הו 97/7/2260 4 יעל ןייוי יועיוו- רש הג -/יטעתוזמב ובלה תיולי יילק

 2 0/0 עיובכ(הש 1-65 ככ הווה ן 2 ]-

 . יושע יול עי ןבנוה וי כ ןקו,כודקת ויתילזח (יזתש וידכ עווריישלוה תפעת/-> היט 6
 .קיכועש ץדה 30/0/92 ע% וחולכ עיוכעובעת ערה .ע1 ענב עשה +1 ועו סה! (-ה 3%2+הַ) ויצכ

 2 9 יה וויידל ו-727 /7-וידקע לחש טנכעוכ סה הנחה הנאו "הידע יא
 7 וטקזותכ!ה 9% ןיידכנעה ןץיכ/ייהא יד טי שח יו קורע כדקה דוח ה !/ לה
 2 בשוק רחכדת קווית !לוקיו) דו וה קיו לקו וייהש תז / עת] ויוה רוכד

 שש (ע פת שי ונע די ויצק רוקד כס ןקויזכ עלתה 6+ +-10- רוכב יו ו-6 00
 ץיוהו וירטהו דר ויה ערגגמ נב ערכו !כ) רעד ו שחוות לזכרה ויה 6 דע כו שתפעל
 תת וער- סנ ל טעו כעת 1-60 -שעתו דיה לח 59 ידה ית ריי ר1עייו- תורו עלה
 עו כת רןכדה וי שידשה יי ךיד !ע נף הנכ החניכה %1 תדע. 2

 ,עייזיי יי /לל* בע קר )יז קולה לכ רוכב וויקי צ- רראח כ%ה6- 2008 אה
 עיי/נבעעיאתס קשה ןשי 11כקה כ (ייי< 2 . 5 קו

 7 יש שי
 רצ עייפות (יכ /יופןקויא> שו הקול 2 ללוחש ₪ קוי ןנכ 5% ₪ ב ]

 ב ו ו ו ב ייל
 1 ילו ידי ילו .1ןישת) ד רכב רי ,|דל6 +א ל* וכי ןשייעע לש ךיינעוי עו ישו
 נעולה ויה עושי היו /י/זרויוהו ,ילוצאו תחול עיד וא דת הקל 2 21 קמע הלה

 [ < הילה )זולת עיוורת וה טו <? ,קהש חכה 7% 1 ע ביה ולי 05 נויה ןכעה

 יו 39 קויל לכה חה יזכה יוחפת וע הת דולנעת יל רעל הן" תהו = 606 יעשה

 קוו חיו ולוה) קול ודנכ )כ"כ \יקכ 0% / ךייש !נפח הידע ה.י6ה תו תו
 השי 2 ףיזכ) 70% רכדכ ,ו1ן+הה ןת ה" הנק | -<+הןאכ וה | -ןהוודזכ ,כע שואה
 9 / >> 0 םשקק = הוי 290-0203 ןטכ/ת6ה ככר ,טירכרב ו
 ניקס עלול 9 ו-וק) וחכ מו תירחוי ןקרודכ ס'זשכ עכ הקזח שי חלב /יוחכ תה
 כ 3: קי טל יי :עפחה - (עיצושה לי הנק רחף ןטדיכ רע| := /פעכ פו 2
 29+ שיוט (י" 2 השי ויזה דו תו עכש ,ת1 4

 מייפל 9 כיל יש סו דו-,ןקו 6 זאת ככ6 תויינקכשה (ערפצ0ה לכה
 1 :ץוודה ווטש ריילחה רכש וחוקו ה 3 תייוי) =! דכ6לו עו 108 780 ידכ
 עי עכש הנכהו חכ הכ יל עוצ:קיוחכ עיללכ ף+ת בי עוית לה ןשי הן - ןדדעה ןיל>
 לה הוכו ןוייסה וי הזכיה קללה תועה !ל6ויוה עכש קו וכ +!עכ ה ש] וטו יהל
 יבקיוה 9ןרק לוי ?ןרוחה [ק הוודות 6 ןויזדלה ורק לעיקעו יויו כן (9טלכ 0

 ב כלא ל חה קו ליווה +1 קה כ לשוק תח ןח 2( -(ףשעכ %ן+הק עפ זיוה
 קש ן-לפ\ פת ישע פל קיוו 0 דכיד רכה הבש 7 "יאלה יכל כקו

 2 עו ,עעק"דלרקלילפל ויוה פה רחמעס 2 439% יזטעמ (ייוקה :? ,טושח וש
 , עו טונו 7 קרפ עי יה הו לו = שככל ה 520 1% קו 105156 עא 0

 קוקו ככ קוי יב ריו ורע זי יל קיימו 5 1-0 - (וייולהו ו
 תו יוז 50% הש ועו > כ-6 500086 עו 8 רוח! השני עפ

 1-05 היו 2 ו טעו > ות רובה וש יונ -ןב\ה דכד !> הדוכ עלו ללה יי
 = בן ל תלכ6ח עשו זיפ 7-19 האוניה הגלה 410 :עי\נעויווי יורו .עווז-ת ודו +-וה
 .,קרווההכ( עליקלת/ורכק2ה התוצאה המלה 1 שכה -217% %-ית) ידיעה ל וקלה 70752



 ריסי ויו ועוזי >ש 5 זי עווד שהלה ,
 תולעי וסוג( /רוירשכ שיא 4 -- כ ןקכ 1% קח הכלה תג ל 2 6 ( שרד יפה 2 הרחוקה קנו 0 :ה 70% היד ללה דוס 1/5 ךכר יל יכ ליל ו 7 -2:ןרה 3( הוכז
 ל נעה תו הלכה וקלות /רלעאו 2 ו 6 (/יווישכ ((*קתו !2ה יחווה תולעי הזול דוחא 1 לע ב יכעיכעייו
 0 16+ כי לע עתיז דבש ל יאוש 7 ₪ יי 5 ה ו 796-544 < 2 2, 2 ו + 70% 2 ו 000 דש עכש שוש יה" 0 כלו שיועא כי! ששכו - ו 2 12*1עת ,2:910+ה ער! -

 .עיויגלעל וש רוטערטע* (5םשה (יו-וה ו : שה קי-יקענכ ןיזה ן!יייייה ששה עי טרפק בש שול ל-9 ₪+- ר-טקהל דל ל6 0 : 0 זק +3ןקכ ץיות6 תאו וה דקה רעה /לישעוכ ךויוה כ עוולה לכ ולחיות 66 - שיר סיקורי הגל רקהה (קו בוקכ( %ז- ,טנכרקתיוו דה הע .לעפיכ וע וירכו שדנכ =תכצעכ העזרה /יילעיכ תחי העוזר תיעיבעוח+ יסכתש 60 0 ש וכיכר ןודרכ" (ככ לשש עדו 11/70 כותל עסק ה 5 0 ל-06 56 22" יקישייחעק 2-2 00 5 :
 הית הז ל ) קרו'כ שימשו .ודלית לכ לייל כ ץיקזיה ל ו 0% ידיעה! לש דנה ייפ לק9 ו 0 1 8 11 >טת% קש !כ\ הי קה ו ריטה עול 6 7/7 רבצת [/76= 39% שה
 2 .עשָק ילשיכ טיי יי קיש כט כלכל דל 5 ל -
 .עיושיש כלת רו" | :היהי( הית) תו קש עי" יש סע שח 5 2 = עידמ 0- קירק ןיויס ו יח :קח וזה :לכו 2 שתו - ויפו יב קרלו תלוש ץויסו >\ טפו עיופו | שיע 7 6 ו גור -1ע5 עילה כ כלל רוס ןכעיכ\ו ןק רכר| בכעה דכוקה )9 שזוירכהש 2- .עומייס רכשה תייר 21 הכע//עויוה (בעה 2% רוצה 2/7 קוקה כ 1 4 דלה עושה דדוזהיז לה חייכה יופרכפלל השמע עיעקכ לן -- ," ₪ 2 וודה ו רווח 2ץוהתיכ :הרעלו לחיה 1 עפ /ייינכ לטוצה שק 216 -כ שדזילעכש ל כ רק רו 90% כז קה 0 0-7 תרפיה היתי פעל וי ( עיו(יןכע הש 1928 כנעוקת 129993 ו 0 / ו עשה יי היט שלח אש וכליכוא- וחול ץי קה כה יקל ו חל הדמו יוד 1-6 תה תידון 8 = | ב .חע ירולש נשית /פלכ יקי <( ודק כ - יל עלק לי 0 - ו 7 - הכרה וטל,בטל וא קרויה קרויה לק - םירלכ 0% 1 ה 1 23 כו יו וכרסמ+ :ןוששותל "% ויה ייל ית 6 כלה %- (יזהה שזה ::ןה דע כימלומ עילה לע ןעיירינלכקלהו םעויל ונעלה כזה ךויוה (קויכ ןקוס רש לעלי: ירו ו ,קכ + לת קחירכי ןק נס פוחירכהל ןקקצ עצי לו טכני קי - עפ%> כי ןתושיהכ (וההנעקלתו וכתוחוקה !כ עך שטחה ידקדת לע ,.פ6- 0 רצו ותויוכ שו- ? -רכדה] כ !קקדבכ יוכדה חכה ית ונעה שט 6 5% הלכו ללה וה ככ ענויו ויש ..6-20%ש וחכ ןכ !קכוהכ ו החידכיש /ירונגקכ 01 תוחנכ ל 6 ,עייכ /דעק1- דרצמע 2 שי וכלא >> 1 -דבמע תוכל דרב ול 4 לש זה לכ/ 16 ד קט 1-22 ו - ק"מ! קלע ₪!וקה
 הזו הָי/יעל הכר קיט רטנ ףכמע 1 כו .- 85 .,עיוטןוכ ₪2 הושק א 950% כו כח 2% 2% .ןכא הבנק רדקכ 6
 6 ןכ יינפס הדנ(*

 ה המ 2 2 , = 0
 2 יו ירש ככ טויהו- ורכז ליטמהכ | 10 = כ לון = 0 ₪ שו תצורת ו" יוד וכ ן/ע תפוח +
 ו (ץשכ ל 1 0 העככו תחש :ענכ 56 1 עי הדכחי! קשוחה הוו מכ 1 + 5 וי + ויש
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